



# Kublovské noviny

[www.kublov.cz](http://www.kublov.cz)

číslo 3/říjen 2003

[obec@kublov.cz](mailto:obec@kublov.cz)

Ministerstvo kultury České republiky vydalo 26.3.2003 potvrzení o evidenci periodického tisku s názvem Kublovské noviny, jehož vydavatelem je obec Kublov a přidělilo mu evidenční číslo MK ČR E 14363

## Kickboxeři z Kublova – Michal a Martin Štorkánovi

Kickbox team Sokola Žebrák byl založen v roce 1994. Jedná se o nový sport, sport odvážných mužů a žen. Dnes dosahují borci tohoto oddílu výrazných úspěchů na domácí i zahraniční půdě. K velmi úspěšným členům teamu patří i mladí sportovci z Kublova Michal a Martin Štorkánovi.

Kluci velmi tvrdě trénují nejen v klubu, ale i doma. Úspěchy na sebe nedaly dlouho čekat, již od roku 1997 se objevují na předních místech mistrovství republiky ve svých váhových kategoriích a od roku 2000 získávají medaile na světových kláních. Jen z posledních nejvýznamnějších soutěží jmenujme :

10.5.2000 – Mistrovství světa Řecko –  
Kassandra 2. místo – Martin Štorkán

9.5.2000 – Mistrovství ČR – Most –  
Michal Štorkán – 1. místo

2.1.2002 Mistrovství České republiky –  
Most – Michal Štorkán – 1. místo  
v kategorii juniorů semi – 65 kg.

Jeho bratr Martin vybojoval 1. místo  
v kategorii junioři semi – 55 kg.

Gratulujeme a přejeme mnoho dalších  
úspěchů.

28.6.2003 – Světový pohár Klagenfurt –  
Martin Štorkán – 1. místo v kategorii  
juniorů – 55 kg, přední světová soutěž  
probíhala za účasti 400 účastníků z 18 zemí

## Usnesení z 5. zasedání Zastupitelstva obce Kublov konaného dne 15.9.2003

1. Zastupitelstvo obce souhlasí, aby v rámci Programu obnovy venkova bylo zažádáno o tyto dotace na rok 2004 :
  - obnova vodohospodářské funkce veského rybníka
  - vybudování bezdrátového rozhlasu
2. Zastupitelstvo obce projednalo a bere na vědomí výsledky kontrol, provedených Finančním úřadem Beroun, nad dotací na rekultivaci skládky a Ministerstvem vnitra ČR

- nad evidencí právních předpisů obce a nad zákonností usneseníh a rozhodnutích zastupitelstva obce.
3. Zastupitelstvo obce rozhodlo ocenit vynikající sportovní výsledky kickboxerů Michala a Martina Štorkána na celorepublikových i mezinárodních soutěžích a to finančním darem. Současně jim děkuje za dobrou reprezentaci obce Kublov.
  4. Zastupitelstvo obce kladně hodnotilo průběh oslav 1 000 let od zajetí a zachránění knížete Jaromíra na Velízi. Děkuje všem organizacím i jednotlivcům, kteří se na přípravě a průběhu oslav podíleli. Starostovi ukládá provést zúčtování přijaté dotace ve výši 10 000,- Kč od Krajského úřadu Středočeského kraje.
  5. Zastupitelstvo obce ukládá starostovi dokončit jednání se Správou a údržbou silnic ohledně vjezdu do návsi a zatrubnění příkopů podél hlavní silnice přes obec.
  6. Zastupitelstvo obce ukládá všem členům zastupitelstva, aby připravili návrhy nejdůležitějšíh akcí na rok 2004.
  7. Zastupitelstvo obce bere na vědomí zprávu starosty o činnosti za uplynulé období.

### Co se stalo v poslední době – ze zprávy o činnosti:

#### Oslavy 1 000 let od zajetí a zachránění knížete Jaromíra na Velízi:

Náklady na program	110.037,70 Kč
Návrhy na znak a prapor obce	28.000,00 Kč
900 kusů knih „Hora bohů a lidí“	99.000,00 Kč
Natočení videozáznamu včetně 20 kusů videokazet	8.356,00 Kč
Náklady celkem :	245.393,70 Kč
Příjmy k 31.7.2003	
Z prodeje knih	56.441,00 Kč
Dobrovolné vstupné – na Velízi	6.595,00 Kč
Vstupné na zábavu	8.500,00 Kč
Dotace od Krajského úřadu	10.000,00 Kč

#### Ještě k oslavám:

V rámci oslav byly prodány pohledy obce a mapy západního Berounska ve výši 1.193,- Kč a knihy Velízské povídky za 6.060,- Kč.

Knih **„Hora bohů a lidí“** vyšla celkovým nákladem 1 000 kusů,

100 kusů si ponechal k prodeji nakladatel pan Kropp z Berouna

200 kusů bylo nakladateli předáno k dalšímu prodeji

32 kusů bylo v rámci oslav darováno účinkujícím a firmám, které pracovně spolupracují s obcí

418 kusů bylo již prodáno k 22.9.2003

**Velízské povídky** vyšly pro Kublov v nákladu 300 kusů a nyní jsou vyprodány, v omezeném počtu je možné zakoupit tuto knihu na OÚ Broumy.

**Videozáznam** k oslavám obsahuje úvod o obci, její poloze a historii a záznam z oslav na Velízi. **Videokazety si můžete objednat na OÚ Kublov, prosíme urychleně – během měsíce října**, cena 1 kazety je 300,- Kč. Pokud máte zájem o záznam na **DVD, je možné objednat** i ten. Cena zatím není určena, ale nebude přesahovat 400,- Kč za kus.

Zastupitelstvo obce i z ohlasů občanů hodnotí celou kulturní akci jako velmi úspěšnou a **děkuje** všem, kteří se na ní podíleli. Jmenovitě místním hasičům, myslivcům, zahrádkářům, členům zastupitelstva, panu Hnátovi, Dvořákovi, paní Selucké, panu Stádníkovi, Leipertovi, Izerovi, firmě DIMEX a všem účinkujícím.

#### Prodej parcel :

**Za Malou loukou** byly prodány 4 parcely na výstavbu rodinných domků:

Manželům Müllerovým, Praskolesy	cena 160 000,- Kč
Janu Petrovi, Praha	271 000,- Kč

Manželům Petřinovým, Praha  
Kláře Zimové, Kublov

238 000,- Kč  
108 000,- Kč

Smlouvy jsou zavkládované na Katastrálním úřadu Beroun, OÚ Kublov podal příznání k dani z převodu nemovitostí. Smlouvy sepisovala advokátní kancelář Hráský – Hráská z Prahy, zastoupená JUDr. J. Matějkou.

**Parcely v Zátíši**, 19.9.2003 dodala projekční firma B-CONSULT Praha podklady na zažádání o stavební povolení na novou komunikaci v poli v Zátíši, včetně rozšíření vodovodního řadu. Musíme ještě jednat se Středočeskou energetickou spol. na rozšíření energetické sítě. Náklady na komunikaci a vodovod, které obsahuje dokumentace, jsou vysoké. Zastupitelstvo obce bude jednat o ceně za 1 m<sup>2</sup> a písemně bude informovat všechny žadatele o parcely v této lokalitě, pro občany bude toto sděleno na informační tabuli OÚ.

#### **Komunikace:**

Asfaltování komunikací proběhlo v září a opravena byla tato prostranství:

- před garáží v Hoře	náklady 24 265,70 Kč
- u hasičské zbrojnice	74 937,60 Kč
- Zátíši	246 706,00 Kč

Na komunikaci v Zátíši jsme obdrželi dotaci z Programu obnovy venkova ve výši 28 572,-Kč.

#### **Škola:**

Obecnímu úřadu Broumy jsme zaplatili náš podíl na neinvestičních nákladech ZŠ za školní rok 2002-2003. Školu navštěvovalo 59 dětí z Kublova a příspěvek činil 355 180,- Kč, což je 6 020,- Kč na žáka. Dotace ze státního rozpočtu na jednoho žáka za rok činí 932,- Kč a je poukazována přímo ZŠ Broumy. V Kublově je stejná částka ze státního rozpočtu hrazena na 1 dítě v mateřské škole.

#### **Vodní nádrže:**

Na obnovu vodohospodářské funkce vodní nádrže **U Křížku** máme zpracovanou projektovou dokumentaci a je vydáno platné stavební povolení. Přes Agenturu ochrany přírody a krajiny České republiky máme zažádáno o dotaci. Celkové náklady jsou 658 000,- korun, dotace by měla pokrýt 80 % . V nádrži se vyskytují zvláště chránění živočichové - čolek horský a skokan štihlý. Z tohoto důvodu jsme museli žádat o výjimku Ministerstvo životního prostředí ČR, kterou jsme obdrželi 22.9.2003 a ihned jsme ji předali Agentuře, která ji předloží k jednání o přidělení dotace. Vzhledem k tomu, že by musela být do 30. 9. nádrž vypuštěna, aby práce neohrozily obojživelníky, proběhne celá akce až příští rok.

**Veský rybník** měl být vyčištěn v roce 2003, ale OÚ neobdržel dotaci z Programu obnovy venkova a žádá o ni na rok 2004. Projektová dokumentace je hotová a probíhá řízení k vydání stavebního povolení na opravy hrází a vyčištění rybníka.

Zastupitelstvo obce musí dále rozhodnout o dalším využití malých vodních nádrží v obci. **Kaliňák** nemá žádný přítok, voda v něm zahnívá a zapáchá. V Chaloupkách minimální přítok je, hráze jsou ve špatném stavu, ale opravy jsou malého rozsahu a budou v roce 2004 provedeny.

#### **Ostatní**

**Z Programu obnovy venkova na rok 2004** požádá obec o dotaci na vybudování bezdrátového rozhlasu a přes **Mikroregion Hudlicko** na propagaci mikroregionu a řešení dopravního systému v obci.

Za Velízem došlo k **propadu půdy** vlivem starých důlních prací. Jámu zavezla a zabezpečila firma TIMEX Zdice. Tato firma prohlédla i další propadající se lokality. Práce hradí Ministerstvo životního prostředí.

**Hasiči Kublov** zasahovali u požáru samosběracího vozu v Broumech. Zalévání několikrát výsadbou keřů v mateřské škole a dováželi vodu do studny na hřbitově. Do hasičské zbrojnice byl nainstalován multifunkční systém KANGA+, slouží ke svolání hasičské jednotky k zásahu pomocí SMS zpráv, bez houkání sirény. Dotaci na tento systém jsme obdrželi již v roce 2002.

## **Mateřská škola Kublov**

Aby byly splněny hygienické požadavky, byla během letních prázdnin v sociálním zařízení zabudována sprcha pro kuchařku a zřízen kout s teplou a studenou vodou a s výlevkou pro uklízečku. Práce jsou hotové, ale nevyúčtované. V současné době je prováděno okopání omítek ve sklepních prostorech. Po vyschnutí budou stěny nově omítnuty a vyběleny.

### **Odpady**

Odvoz popelnic počínaje měsícem **říjnem po celé zimní období bude prováděn vždy v pondělí!**

**Sběr nebezpečného odpadu se uskuteční v sobotu 11.10.2003 od 8.45 do 9.05 hodin před Slovankou.**

Sbírat se bude: aku baterie, ojeté pneumatiky, suché galvanické články – baterie, vyřazené televizory, televizní obrazovky, vyřazené lednice, kompletní i nekompletní, vyřazené monitory PC, plechovky od barev, laků, motorových olejů a fridexu, oleje motorové, převodové apod. , dále zářivky, výbojky, zahradní chemie. Sběr je pro občany bezplatný, právnické osoby a podnikající fyzické osoby platí podle ceníku pro rok 2003.

Odpady musí každý předat osobně – aby bylo jisté co odpad obsahuje.

**Kontejnery pro odvoz velkoobjemového a zahradního odpadu** budou přistaveny v tyto dny:

13.10.2003	Malá louka pod fotbalovým hřištěm
14.10.2003	u hasičské zbrojnice
15.10.2003	pod kinem

**Do těchto kontejnerů lze ukládat listí, zahradní odpad, staré koberce, nábytek a podobně.**

**Nelze do těchto kontejnerů dávat výkopovou zeminu, zeminu, stavební odpad, nebezpečný odpad ani železo a barevné kovy.**

**Pytle na použité nápojové kartony** jsou zdarma k dispozici na OÚ a u všech členů OÚ. Jde o další tříděný odpad, krabice od mléka, ovocných šťáv vína a podobně. Každý dostane leták s přesným návodem na ukládání tohoto odpadu. Tyto nápojové kartony lze dále zpracovat a využít za předpokladu, že se nesmíchají s ostatním odpadem v popelnici. Krabici po dopití vypláchněte čistou vodou a stlačte ji, aby nezabírala mnoho místa a uložte. Pytle s tímto odpadem budou vyváženy jednorázově, po vyhlášení OÚ z míst, kde jsou kontejnery na sklo a plasty. Takto vyříděné kartony lze zpracovávat v papírnách jako surovina pro výrobu dalšího papíru. Nebo na speciální lince, kde se kartony rozdrťí a drť se lisuje do desek, které se používají jako izolace staveb. Taková linka funguje také v České republice. Věříme, že občané pochopí nutnost třídění odpadů.

**Likvidace všech odpadů je velmi drahá a pokud je nebudeme třídit bude ještě dražší!!!**

### **Hřbitov – Velíz**

Kontejner na hřbitovní odpad je určen jen na tento a ne domácí odpad. Žádáme občany, aby do tohoto kontejneru nevozili běžný komunální odpad, ani koberce, linoleum, televizory, cement ani jiné věci. Za jedno vyvezení kontejneru platíme 1 025,- Kč a poplatek za skládkovné ve výši 500,- až 800,- Kč. V současné době, kdy jsou zde ukládány všechny zmíněné odpady je nutné provést odvoz 7 krát do roka. Další náklady za sekání trávy a dovoz vody velmi prodražují provoz hřbitova. Za hroby jsou ročně vybrány necelé 4 000,- Kč.

Upozorňujeme občany, že do studny na hřbitově bude voda dovezena do konce roku již jen vyjimečně.

**Místní pošta** bude z důvodu pracovní porady uzavřena v úterý 21.10.2003 a 25.11. 2003.

**Znak obce** : Dne 8. října 2003 bude slavnostně předán dekret o udělení znaku a praporu naší obci. Převezmou jej od předsedy Poslanecké sněmovny Parlamentu České republiky pana Lubomíra Zorálka starosta obce pan Z. Jirásek a paní J. Humlová.